

827万!800万!500万! 山东彩友两期连中3注大乐透巨奖

好运挡不住,大奖中不停。5月末,山东彩友接连迎来大乐透巨奖:第12061期、第12062期,两期连中3注500万以上巨奖,山东彩友真给力!

3注大乐透巨奖闪耀齐鲁

5月28日,大乐透第12061期开奖,济南彩友喜中1注一等奖,奖金高达827万;5月30日,大乐透第12062期开奖,山东彩友再传喜讯,莱芜彩友拿下1注500万巨奖,济南彩友揽获1注追加800万头奖。两期连中3注大乐透巨奖,奖金累计多达2127万元,山东彩友如探囊取物,巨奖得的既轻松又给力。

大奖得主最擅以小博大

两期连中3注巨奖已叫人连连称奇,然而更为奇妙的是,据省中心机房数据检索,这3注大奖的累计投注金额只有31元,可见三位大奖得主都是擅长以小博大的高手。

其中,第12062期莱芜500万大奖得主的投注最为精准,只花了6元便轻松收获500万头奖;而当期另一位大奖得主也只花了15元,因为进行追加投注多得了300万的追加奖金,追加的好处显而易见;第12061期济南827万大奖得主购买的则是一张包含5注号码的单式票,

投入金额也只有10元钱。而巨奖背后的神奇故事只能等大奖得主现身时为我们亲自揭晓了。

高奖池加派奖 陪您玩转大乐透

虽然大乐透近期大奖送不停,但奖池目前仍蓄水高位,彩友们仍有机会“2元可中1000万,3元冲击1600万”。大乐透“1注彩票兑奖3次”派奖活动也正进行得热火朝天,开奖号码加1减1都有奖,一次投注,三次机会。彩市新传奇,大奖新纪录静候您来书写,赶快行动,一起玩转大乐透“狂欢季”吧!

(张英)



5元可中15万 顶呱刮新票“幸运彩虹”大奖升级



为了让广大彩友刮得更爽,中得更开心,顶呱刮大奖升级啦!即将在我省上市的顶呱刮新票“幸运彩虹”,一举刷新顶呱刮5元票种的最高奖金10万元,彩友们仅花5元就有可能中取高达15万元的头奖。

“幸运彩虹”拥有满目绿色与红色的票面,一眼看上去舒适清新,带着笑脸的红红太阳,洒满幸运草和金币的天空中挂着一道弯弯的七色彩虹,活泼亮眼,更有几分童趣。在玩法设计上,“幸运彩虹”采用了彩友

们比较喜爱的“关键数字匹配+翻倍”的模式:刮开覆盖膜,如果您的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现一个“彩虹”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。兼中兼得。

“幸运彩虹”,惊喜不停,幸运升级,5元最高可中15万元,彩友们赶快去投注站尝鲜,体验更多大奖惊喜,寻找属于您的幸运彩虹吧!

(张英)

烟台体彩助力 烟台市第二届龙舟赛

备受瞩目的“福利莱·万和城”杯烟台市第二届龙舟赛暨烟台市全民健身运动会龙舟赛将于6月29-30日在福山区内夹河(城区段)隆重举行。本届比赛由烟台市人民政府主办,烟台市体育局、福山区人民政府承办,福山区体育发展中心、烟台市体育彩票管理分中心执行承办。

据了解,本届比赛主题为:弘扬龙舟精神,锻造优秀团队,促进科学发展。届时将由烟台各县市区、部分知名企业、高等院校及福山区各镇、街600余人组成30多支队伍参赛,是我市近年来规模最大、层次最高的群众性体育赛事。本届龙舟

赛得到了烟台体彩的鼎力支持,突出了公益性、广泛性的原则,在赛事宣传、器材配备、组队训练等方面都给予了大力支持,为大赛的即将举行奠定了坚实基础。

近年来,烟台体彩始终坚持“来之于民,用之于民”的发行宗旨,热心反哺社会体育事业,尤其积极参与全市的农民健身工程建设、群众体育赛事、社团网络组建等各项工作,为广市民搭建科学健身、快乐生活的良好平台,为丰富发展群众体育文化、提升市民健康幸福指数做出了积极贡献。

(墨馨)